



В Борском районе Нижегородской области женщина обвиняется в убийстве родного брата



Следственным отделом по г. Бор СК России возбуждено уголовное дело в отношении 31-летней женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 7 мая 2016 года на берегу р. Везлома п. Неклюдово г.о.з. Бор Нижегородской области в ходе распития спиртных напитков между обвиняемой и ее 38-летним братом произошла ссора, в ходе которой женщина нанесла потерпевшему множественные удары ножом по телу, от которых мужчина скончался на месте происшествия.

Как установили следователи СК России, погибший проживал с родной сестрой и матерью, вел асоциальный образ жизни, злоупотреблял спиртными напитками, неоднократно избивал родственников, из-за чего возникали конфликты в семье. Одна из таких ссор и побудила обвиняемую совершить противоправное деяние.

Обвиняемая вину в инкриминируемом деянии признала в полном объеме.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Расследование уголовного дела продолжается.

10 Мая 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1037494>